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THEXSy - TH - Fl5 H A7 B & & F A ] 7
18 HERE =K 1 24, 845, 660
AL T = 1 1,218, 570
TAT 7 MRS B T = 1 1,218,570 | /7y 4LEE 20 m
INEGE AT 0. 15kg/m ;
N oyFvyT 10 t
DML FET A2/BF bt/ B ;
N oyFuy” 10 t
@EHLET A ISFHECEM A 5L/ A
Pkt T 2V 1 11, 535, 520
LT =K 1 1,370,370 |FR¥EY 1 =K
b N
HWREL 1 =
T R
e N 1 8,243,050 |7 VkvA UBL T 60 n
PUT-B300-L2000 ;
7 VA NURLAR 1 60 m
PUT-B400-L2000 ;
7" VA NURLAR 1 60 m
PUT-B500-L2000 ;
7 VA NURLAR 1 60 m
BF- I -B300-L2000 ;
7 VA NURLAR 1 60 m
BF-II -B400-L2000 ;
SRR iRE 120 m
FU-B300-C800-L2000 ;
= 100 e
CT-B300-L500 ;
= 100 e
CT-B400-L500 ;
= 100 e

CT-B500-L500 ;
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THRXSy - LHE - fER H A7 ¥ = & M A il ) 7
T 20 B
SG2T-B300-L995 ;
T 20 B
SG2T-B400-L995 ;
T 20 B
SG2T-B500-L995 ;
T 50 B
C-C-T-B300-L500 ;
T 10 B
C-G-T-B300-L995 ;
ARV T = 1,922,100 | BlG+T HEE K 10 AT
MBFE 18-8-40BB W/C=60% ;
BUGAT Bkt 10 (530
MCHE 18-8-40BB W/C=60% ;
E 10 7'e
MSGT-500 X 500 ;
E 10 7'e
MSGT-700 X 700 ;
(o Zamn 2V 3, 182, 000
[oZamn = 3,182,000 |#&%A 250 m
Fa+ I #1-200-L2000 ;
A 150 m
Fb—-200-L2000 ;
A 100 m
Fc—50-L1000 ;
B A L 2V 4, 757,970
BEARIBS AT T 2V 89,250 |7 =} V—w 5 m
Gr-A-4E FEYEA 21mAT HhR SR IE 4% ;
B (kA T 2V 4,668, 720 | Hi5E (REIMT) B (-4 120 m
P1-0. 8-3. OF #E#E4fA ;
HRYE CREIT) B (AT 120 m
P1-0.8-3. 0B fE#E4 (A ;
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THXSy « TfE - FER H A7 B & & F # ] N EN
HR vk (BEWT) By 1A 120 m
P1-1.1-3. OF #E#E4fA
HR vk (BEWT) By 1A 120 m
P1-1.1-3. 0B #E#E4fA
)= I 2V 1 597, 540
BHEL )=} =Y 1 597,540 | i 30 m2
)= TER 150 m2
18-8-40BB W/C=65% #/4-ME L ;
ES Py Y = 1 1, 309, 744
A2 R T X 1 1,309, 744 | BT EMEELAGR I L - 1 1,090 m
WIS R L
95 5 it B B B HH L - L 1,090 m
WAL ISR ;
BT = 1 326, 726
—WBRE T = 1 161,520 |BRZE v/ 1 |
10t#k 6X6 APEX B &5
B 5y ) 1 R
10t#k 6X6 BYE¥ B &5
B 5y ) 1 R
10tk 6X6 CIE¥ &KE HY5 ;
B £y ) 1 R
10tk 6x6 DIE¥ & HE5
W) y—h 1 R
HED 28 (1) 4. 3m MEZE B &5 ;
W) y—h 1 R
HED 28 (5 17R) 4. 3m BIE¥E B &5 ;
W) y—h 1 R
e AR (B 1R) 4. 3m CE¥E &H BE
W) y—h 1 R
e AR (B 1R) 4. 3m DIE¥E &H BE
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BORERG LA A B R 4tk fyn 3. 4m3 4

X4 AMEZE B S BEEMERA
ESPERGIE S Y[

BORERG LA A B IR 4tk fyn 3. 4m3 4

X4 BIE¥E B e HEMERA
ESPERGIE S Y[

BORERG LA A B R 4tk fyn 3. 4m3 4

X4 CIE¥E KM WS HEEMERA ;
ESPERGIE S Y[

BORERG LA A B R 4tk fyn 3. 4m3 4

X4 DIE¥E KM M RN ERA

(i ¢

76, 428

UL =]

BRE Ny AR
UL =]

M5y BIEE ;
UL =]

BNy CEE
UL =]

BNy DIEE
UL =]

B8 MEE
UL =]

B -4 BIEE
UL =]

B4 OfE3
UL =]

B -4 DIEEE
UL =]

BOREES IERI A o AR
TR E

BOREES LRI B BIESE ;
TR E

UGB 1R A B CIE3E

1 HFH]
1 HFH]
1 HFH]
1 HFH]
1 HFH]
1 HF[H]
1 HF[H]
1 HF[H]
1 HF[H]
1 HF[H]

1 fiy ]
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TEHEXSy - TfE - fER Bz ¥ = & A M il N 7
TERTE B 1 g
BRERL LA B DIESE
TEHEAS - EEEH = 1 14,378 | I HEE - VEE S PR 1 PR
AMEZE
35 RS - (E S 1 g
BIEZ
35 RS - (E S 1 g
CIEZ
35 RS - (E S 1 g
DIEZ
HiEME T = 1 185, 590
S EUE L T X 1 86,240 |av))-MEE W EEE L 5 m3
G B T
SRR 1 2V
TAT7VMEREERR 15emEL T
EHLE IR A A 50 m2
TAZVMEREE R SSERRUE 15emlL T
HEAAE S E T = 1 99, 350 | UTRUMHITE L2 1 2V
PR A2 L=2000mm ;
g% T X 1 1, 732, 000
AEEB T X 1 1,732,000 |Z@HEEN R 1 =
[ERERES 2V 1 24, 845, 660
Il R = 1 3,729, 800
Bt = 1 58, 800
e = 1 58,800 | i I fiti i L AT B E 1 A
mEEe®E (FE L) = 1 3,671, 000
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THXSy - T - flj HOfr B & & fH # bl 2 g
TR v 1 28, 575, 460
B E R X 1 14, 025, 000
TRl v 1 42, 600, 460
—fRE % v 1 8, 079, 540
LR X 1 94, 590, 000
T ffik& v 1 145, 270, 000
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THL | R7 -8« 9OFEENHR TF (5 84E)

THEXSy - TH - Fl5 H A7 B & & F A ] 7
18 HERE =K 1 24, 845, 660
AL T = 1 1,218, 570
TAT 7 MRS B T = 1 1,218,570 | /7y 4LEE 20 m
INEGE AT 0. 15kg/m ;
N oyFvyT 10 t
DML FET A2/BF bt/ B ;
N oyFuy” 10 t
@EHLET A ISFHECEM A 5L/ A
Pkt T 2V 1 11, 535, 520
LT =K 1 1,370,370 |FR¥EY 1 =K
b N
HWREL 1 =
T R
e N 1 8,243,050 |7 VkvA UBL T 60 n
PUT-B300-L2000 ;
7 VA NURLAR 1 60 m
PUT-B400-L2000 ;
7" VA NURLAR 1 60 m
PUT-B500-L2000 ;
7 VA NURLAR 1 60 m
BF- I -B300-L2000 ;
7 VA NURLAR 1 60 m
BF-II -B400-L2000 ;
SRR iRE 120 m
FU-B300-C800-L2000 ;
= 100 e
CT-B300-L500 ;
= 100 e
CT-B400-L500 ;
= 100 e

CT-B500-L500 ;
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THL | R7 -8« 9OFEENHR TF (5 84E)

THRXSy - LHE - fER H A7 ¥ = & M A il ) 7
T 20 B
SG2T-B300-L995 ;
T 20 B
SG2T-B400-L995 ;
T 20 B
SG2T-B500-L995 ;
T 50 B
C-C-T-B300-L500 ;
T 10 B
C-G-T-B300-L995 ;
ARV T = 1,922,100 | BlG+T HEE K 10 AT
MBFE 18-8-40BB W/C=60% ;
BUGAT Bkt 10 (530
MCHE 18-8-40BB W/C=60% ;
E 10 7'e
MSGT-500 X 500 ;
E 10 7'e
MSGT-700 X 700 ;
(o Zamn 2V 3, 182, 000
[oZamn = 3,182,000 |#&%A 250 m
Fa+ I #1-200-L2000 ;
A 150 m
Fb—-200-L2000 ;
A 100 m
Fc—50-L1000 ;
B A L 2V 4, 757,970
BEARIBS AT T 2V 89,250 |7 =} V—w 5 m
Gr-A-4E FEYEA 21mAT HhR SR IE 4% ;
B (kA T 2V 4,668, 720 | Hi5E (REIMT) B (-4 120 m
P1-0. 8-3. OF #E#E4fA ;
HRYE CREIT) B (AT 120 m
P1-0.8-3. 0B fE#E4 (A ;
- 2- Ermy bR =
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THL | R7 -8« 9OFEENHR TF (5 84E)

THXSy « TfE - FER H A7 B & & F # ] N EN
HR vk (BEWT) By 1A 120 m
P1-1.1-3. OF #E#E4fA
HR vk (BEWT) By 1A 120 m
P1-1.1-3. 0B #E#E4fA
)= I 2V 1 597, 540
BHEL )=} =Y 1 597,540 | i 30 m2
)= TER 150 m2
18-8-40BB W/C=65% #/4-ME L ;
ES Py Y = 1 1, 309, 744
A2 R T X 1 1,309, 744 | BT EMEELAGR I L - 1 1,090 m
WIS R L
95 5 it B B B HH L - L 1,090 m
WAL ISR ;
BT = 1 326, 726
—WBRE T = 1 161,520 |BRZE v/ 1 |
10t#k 6X6 APEX B &5
B 5y ) 1 R
10t#k 6X6 BYE¥ B &5
B 5y ) 1 R
10tk 6X6 CIE¥ &KE HY5 ;
B £y ) 1 R
10tk 6x6 DIE¥ & HE5
W) y—h 1 R
HED 28 (1) 4. 3m MEZE B &5 ;
W) y—h 1 R
HED 28 (5 17R) 4. 3m BIE¥E B &5 ;
W) y—h 1 R
e AR (B 1R) 4. 3m CE¥E &H BE
W) y—h 1 R
e AR (B 1R) 4. 3m DIE¥E &H BE
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BORERG LA A B R 4tk fyn 3. 4m3 4

X4 AMEZE B S BEEMERA
ESPERGIE S Y[

BORERG LA A B IR 4tk fyn 3. 4m3 4

X4 BIE¥E B e HEMERA
ESPERGIE S Y[

BORERG LA A B R 4tk fyn 3. 4m3 4

X4 CIE¥E KM WS HEEMERA ;
ESPERGIE S Y[

BORERG LA A B R 4tk fyn 3. 4m3 4
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BRE Ny AR
UL =]

M5y BIEE ;
UL =]

BNy CEE
UL =]

BNy DIEE
UL =]

B8 MEE
UL =]

B -4 BIEE
UL =]

B4 OfE3
UL =]

B -4 DIEEE
UL =]

BOREES IERI A o AR
TR E

BOREES LRI B BIESE ;
TR E

UGB 1R A B CIE3E

1 HFH]
1 HFH]
1 HFH]
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1 HFH]
1 HF[H]
1 HF[H]
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1 HF[H]
1 HF[H]

1 fiy ]
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THL | R7 -8« 9OFEENHR TF (5 84E)

TEHEXSy - TfE - fER Bz ¥ & & A 7
TERTE B 1 g
BRERL LA B DIESE
TEHEAS - EEEH 2V 14,378 |fEHEAS-1EEEH 1 REfH
AMEZE
3 LA - RS B 1 REfH
BIEZ
3 LA - R B 1 REfH
CIEZ
3 LA - R B 1 REfH
DIEZ
HiEME T = 185, 590
g EUE L T X 86,240 |2V )—MiEE M EUE L 5 m3
G B T
SRR 1 2V
TAT7VMEREERR 15emEL T
EHLE IR A A 50 m2
TAT7 W MEREE IR AlERE 15emBA T
HEAAE S E T = 99, 350 | UBRUHIT# = 1 2V
PR A2 L=2000mm ;
g% T X 1, 732, 000
AEEB T X 1 1,732,000 |Z@HEEN R 1 =
[ERERES 2V 1 24, 845, 660
Il R = 1 3,671, 000
Homfetr (REE) = 1 3,671, 000
T = 1 28, 516, 660
Bl H 2V 1 14, 002, 000
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THXSy - T - flj HOfr B & & fH # bl 2 g
TRl = 42, 518, 660
—fRE % v 8,071, 340
LR v 94, 400, 000
T ffik& = 144, 990, 000
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THRXSy - LHE - fER H A7 ¥ = & F A ] 7
18 HERE =K 1 13, 960, 319
AL T = 1 609, 285
TAT 7 MRS B T = 1 609, 285 |77y ALERL 10 m
INEGE AT 0. 15kg/m ;
N yf“/&“ 5 t
DML FET A2/BF bt/ B ;
N oyFuy” 5 t
@EHLET A ISFHECEM A 5L/ A
Pkt T 2V 1 5, 786, 735
LT =K 1 704, 160 | FRHE Y 1 =K
THD NI
HWREL 1 =
THD NELEE
e N 1 4,121,525 | 7" VEoA RS 30 n
PUT-B300-L2000 ;
7 VA NURLAR 1 30 m
PUT-B400-L2000 ;
7" VA NURLAR 1 30 m
PUT-B500-L2000 ;
7 VA NURLAR 1 30 m
BF- I -B300-L2000 ;
7 VA NURLAR 1 30 m
BF-II -B400-L2000 ;
SRR iRE 60 m
FU-B300-C800-L2000 ;
= 50 e
CT-B300-L500 ;
T 50 B
CT-B400-L500 ;
T 50 B

CT-B500-L500 ;
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THRXSy - LHE - fER H A7 ¥ = & M A il ) 7
T 10 B
SG2T-B300-L995 ;
T 10 B
SG2T-B400-L995 ;
T 10 B
SG2T-B500-L995 ;
T 25 B
C-C-T-B300-L500 ;
T 5 B
C-G-T-B300-L995 ;
LK 2V L 2V 1 961,050 | BT HEAK M 5 (530
MBFE 18-8-40BB W/C=60% ;
BUGAT Bkt 5 (530
MCHE 18-8-40BB W/C=60% ;
= 5 B
MSGT-500 X 500 ;
= 5 B
MSGT-700 X 700 ;
(o Zamn 2V 1 2, 358, 400
[oZamn = 1 2,358,400 |f%A 200 m
Fa+ I #1-200-L2000 ;
A 120 m
Fb—-200-L2000 ;
A 50 m
Fc—50-L1000 ;
B A L 2V 1 3, 944, 150
BEARIBS AT T 2V 1 53,550 |4 =} VW 3 m
Gr-A-4E FEYEA 21mAT HhR SR IE 4% ;
B (kA T 2V 1 3,890, 600 | HiEPE (REWT) BA 1E Mt 100 m
P1-0. 8-3. OF #E#E4fA ;
HRYE CREIT) B (AT 100 m
P1-0.8-3. 0B fE#E4 (A ;
— 2 —
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TEHEXSy - TfE - fER Bz ¥ = & A M i N 7
HATE (KRBT [ (A 100 m
P1-1.1-3. OF 1ZE#E4(n, ;
HAYE (KRBT [ (A 100 m
P1-1.1-3. 0B t=#E4(n, ;
ay)=p L = 1 298, 770
[hEay ) =) = 1 298, 770 | 15 m2
2y )-MTE 75 m2
18-8-40BB W/C<65% /L ;
HiEME T = 1 96, 979
S EUE L T X 1 47,304 |av))-MEE Y EEE L 3 m3
MY B T
SRR 1 2V
TAT7VMEREERR 15emEL T
EHLE IR A A 25 m2
TAT7 W MEREE IR AlERE 15emBA T
HEAAE S E T = 1 49,675 | UTRMAITE 2 1 2V
PR A2 L=2000mm ;
g% T X 1 866, 000
AEEB T = 1 866, 000 | A2 E i B 1 2V
[ERERES 2V 1 13, 960, 319
Il R = 1 2, 515, 000
Homfetr (REE) = 1 2,515, 000
T = 1 16, 475, 319
Bl H 2V 1 8, 769, 000
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THXSy - T - flj HOfr B & & fH # bl 2 g
TRl = 25, 244, 319
—fRE % v 5,075, 681
LR v 42, 250, 000
T ffik& = 72, 570, 000
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